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 Maria Helena Santos Soares

Membro Comitê de Transição - SEAD/PI

 

Ata de Reunião

 ATA DA 19ª REUNIÃO DO COMITÊ DE TRANSIÇÃO DA MICRORREGIÃO DE ÁGUA E
ESGOTO DO PIAUÍ - MRAE

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, na sala de Reunião da
Superintendência de Parcerias e Concessões - SUPARC, localizada na Avenida Rio Poti, nº 1046 –
Fátima, Teresina – PI, CEP 64049-410, em cumprimento ao Capítulo 7 - FASE DE TRANSIÇÃO, do
Contrato  n°  648/2024,  realizou-se  a  19ª  Reunião  do  Comitê  de  Transição  –  MRAE.  Enquanto
representantes  do  Comitê  de  Transição  -  MRAE,  designados  através  da  Portaria  n°
4/2025/GAB/SEAD  e  suas  alterações,  nos  autos  do  Processo  Administrativo  n°
00002.011728/2024-22, estiveram presentes: Alberto Hidd e Maria Helena Santos,  membros da
SEAD; os membros da Concessionária Guilherme de Figueiredo Dias e Danilo Cezar Correia de
Almeida; Clemilton Luiz Queiroz Granja e Leonardo Silva Sousa, membros da AGESPISA; Estela
Miridan Rosas e Keicyane Alves de Sousa, membros AGRESPI. Após a contextualização preliminar,
Alberto Hidd procedeu a leitura da pauta, que trata dos seguintes pontos: I - Relatório Semanal
Concessionária; II -  Instrumentos de obras com financiamento federal - Diretrizes da CEF; III -
Processos  judiciais  -  atualização  pela  AGESPISA;  IV  -  Informes  e  proposições  adicionais  dos
integrantes  do  Comitê  de  Transição.  No  que  se  refere  ao  primeiro  ponto  de  pauta,  Danilo
(Representante da Concessionária) iniciou a apresentação tratando das próximas cidades que serão
assumidas  no  dia  08/06/2025,  informando  que,  nesta  data,  15  novos  municípios  passarão  à
responsabilidade da Concessionária. Ele destacou que, com essa nova etapa, o total de municípios
assumidos chegará a  90,  sendo 89 da AGESPISA e 1  dos SAAEs.  Um dos pontos  de atenção
mencionados pela Concessionária refere-se aos sistemas operados por terceiros ou por prefeituras.
A Concessionária também informou que oficiou à MRAE e à AGRESPI, para a situação encontrada no
município de Bom Jesus (Bairro Gilson Coelho). Na localidade foi encontrada uma estrutura de 2
poços (1 tamponado) com reservatório, que foram perfurados em uma área de um antigo lixão da
cidade. Na ocasião, considerando a ausência dos ativos no Anexo IX do Contrato, bem como o anexo
do respectivo termo de transferência parcial, bem como em virtude das problemáticas operacional,
ambiental e sanitária que envolvem a situação, a Concessionária reiterou o pedido de apoio à MRAE
e à AGRESPI na identificação da solução mais adequada para o caso.  Danilo apresentou um resumo
da execução das ações previstas no plano de 100 dias, informando que foram realizadas 154 ações
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no Meio Norte e Litoral, 162 no Semiárido e 96 no Cerrado.  No que se refere ao segundo ponto de
pauta, Estela (representante da AGRESPI) questionou a Concessionária em referência à reunião
realizada com a Caixa Econômica Federal,  cujo  escopo era tratar  dos investimentos do Poder
Público,  nos  termos  do  contrato.  Destacou  preocupação  quanto  ao  posicionamento  da
Concessionária em relação aos projetos apresentados pelas prefeituras, passando a questionar se a
Concessionária  dará anuência a  tais  projetos,  ressaltando os moldes atualmente adotados pela
AGESPISA. Em seguida, requereu posicionamento por parte da SPE Águas do Piauí. No que se
refere ao terceiro ponto de pauta, Estela destacou a importância de manter todos os envolvidos na
transição cientes da situação dos municípios de Simplício  Mendes e Matias  Olímpio,  já  que a
Concessionária  assumirá  esses  locais  nas  próximas  etapas,  sendo  necessário  compreender  os
problemas existentes. No que se refere ao quarto ponto de pauta, os informes e proposições estão a
seguir.  Em  análise  às  questões  de  ordem,  foi  deliberado  e  aprovado,  por  unanimidade  dos
integrantes  que  compõem  o  Comitê  de  Transição  -  MRAE,  o  seguinte:  I-  A  assunção  pela
Concessionária,  no  dia  08  de  junho  às  17h,  dos  Sistemas  elencados  na  Etapa  2.1,  conforme
comunicado pela Concessionária à MRAE; II- Na próxima reunião (11/06) a Concessionária  irá
apresentar  resposta  ao  item II  da  pauta(  Instrumentos  de  obras  com financiamento  federal  -
Diretrizes da CEF);  III-  a próxima reunião será na quarta-feira dia 11/06, às 9h.  Concluída as
proposições e sem nenhuma discordância das premissas apresentadas, eu Maria Helena Santos
Soares, lavrei a presente ata, que será publicada no Diário Oficial do Estado do Piauí – DOE/PI, sob
responsabilidade dos membros da SEAD-PI. 

Alberto Elias Hidd Neto

Membro Comitê de Transição - SEAD/PI
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Membro Comitê de Transição - AGRESPI
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Ata de Reunião

 ATA DA 20ª REUNIÃO DO COMITÊ DE TRANSIÇÃO DA MICRORREGIÃO DE ÁGUA E
ESGOTO DO PIAUÍ - MRAE

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, na sala de Reunião da
Superintendência de Parcerias e Concessões - SUPARC, localizada na Avenida Rio Poti, nº 1046 –
Fátima, Teresina – PI, CEP 64049-410, em cumprimento ao Capítulo 7 - FASE DE TRANSIÇÃO, do
Contrato  n°  648/2024,  realizou-se  a  20ª  Reunião  do  Comitê  de  Transição  –  MRAE.  Enquanto
representantes  do  Comitê  de  Transição  -  MRAE,  designados  através  da  Portaria  n°
4/2025/GAB/SEAD  e  suas  alterações,  nos  autos  do  Processo  Administrativo  n°
00002.011728/2024-22, estiveram presentes: Alberto Hidd e Maria Helena Santos,  membros da
SEAD; os membros da Concessionária Guilherme de Figueiredo Dias e Danilo Cezar Correia de
Almeida; Clemilton Luiz Queiroz Granja e Leonardo Silva Sousa, membros da AGESPISA; Estela
Miridan Rosas e Keicyane Alves de Sousa, membros AGRESPI. Após a contextualização preliminar,
Alberto Hidd procedeu a leitura da pauta, que trata dos seguintes pontos: I - Relatório Semanal
Concessionária;  II  -  Deliberações da última reunião: assunção parcial,  anuência sobre as obras
financiadas junto ao Governo Federal; III - Informes e proposições adicionais dos integrantes do
Comitê de Transição. No que se refere ao primeiro ponto de pauta, a Concessionária citou as cidades
que ainda estão pendentes de liberação para coleta de dados: Milton Brandão, Campo Maior e Porto
Alegre  do Piauí.  Também relembrou as  assunções  parciais,  sendo a   primeira,  com início  em
16/05/2025, abrangendo 33 municípios; a segunda, em 01/06/2025, contemplando 42 municípios; e a
terceira, em 08/06/2025, envolvendo 15 municípios. Sobre os pontos de atenção, a Concessionária
relatou problemas no abastecimento de água em Bom Jesus,  especificamente no bairro Gilson
Coelho, em razão de poço perfurado em área de antigo aterro sanitário, conforme anteriormente
comunicado à MRAE e AGRESPI mediante Carta, além de intermitência no fornecimento de água
por falta de energia elétrica. A Concessionária apresentou a execução de ações do Plano dos 100
Dias, com os seguintes resultados por região: Meio Norte/Litoral: 186 ações realizadas; Semiárido:
230 ações realizadas; Cerrado: 125 ações realizadas. Dentre essas ações, destacam-se: substituição
de bombas, montagem de recalque da booster, substituição de CMB poço e melhoria de vazão em
ETA. Danilo (Representante Concessionária) mencionou a limpeza técnica dos reservatórios de São
Vicente  de  Paula  e  Parnaíba,  realizada com mergulhadores,  o  que dispensa a  necessidade de
esvaziamento  dos  reservatórios  para  execução  da  limpeza.  Estela  informou  que  oficiou  a
Concessionária solicitando que a AGRESPI passe a receber, em forma de relatório semanal as ações
executadas pela Concessionária,  além do plano amostral  da qualidade de água,  principalmente
considerando que ainda não há Verificador Independente. Ela mencionou além da necessidade de
envio dos relatórios mensais contendo: histórico de chamados, registro de suspensões no serviço


